
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

ФАКТЛИСТ 
ПРОЄКТУ 

ЗМІЦНЕННЯ МІСЦЕВИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ РЕАГУВАННЯ НА 
ЗМІНИ КЛІМАТУ В РЕГІОНІ ЧОРНОГО МОРЯ – LAP BLACK 
 



 

Деталі проєкту: 

Дата початку: 25.09.2024 

Дата завершення: 24.09.2026 

Бюджет проєкту: 1.460.611,30 € 

Фінансування ЄС: 1.314.550,14 € 

Проєкт LAP-BLACK є транскордонним партнерством, спрямованим на зміцнення місцевих 
можливостей для реагування на зміни клімату в басейні Чорного моря. Загальна мета проєкту 
полягає у створенні сталого та кліматично стійкого регіону, водночас підкреслюючи важливість 
локальних втручань та співпраці. Конкретні цілі включають формування команд з адаптації, 
розробку місцевих планів адаптації, впровадження пілотних застосувань, моніторинг і 
оновлення місцевих планів адаптації, а також залучення зацікавлених сторін для підвищення 
обізнаності та поширення результатів проєкту. Комунікаційні цілі полягають у підвищенні 
обізнаності, залученні зацікавлених сторін, поширенні результатів та популяризації найкращих 
практик. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Стамбульський технічний університет 
Бюджет партнера: 189 004,80 євро 

Столичний муніципалітет Сакарья 
Бюджет партнера: 447 272,12 євро 

Мерія муніципалітету Кобулеті 
Бюджет партнера: 298 528,71 євро 

Муніципалітет Кавала 
Бюджет партнера: 373 343,51 євро 

Українська Асоціація Центрів 
Підтримки Бізнесу 
Бюджет партнера: 137 215,94 € 

Проєкт LAP-BLACK підвищує стійкість регіонів до негативних наслідків зміни клімату шляхом 
сприяння транскордонній співпраці та обміну знаннями для розробки спільних рішень. 
Зміцнення регіональної солідарності та сприяння впровадженню інноваційних і адаптивних 
стратегій у відповідь на кліматичну кризу в межах проєкту сприяють сталому розвитку, 
збереженню природних ресурсів і заохочують реалізацію підходів, заснованих на 
екосистемах. Для вирішення цих викликів проєкт LAP-BLACK пропонує підхід 
транснаціональної співпраці, зосереджуючись на розробці місцевих планів адаптації та 
інтеграції заходів з адаптації та пом’якшення наслідків. 



 

 

 
 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Створення команд місцевої 
адаптації 

Надійна структура моніторингу та 
оцінки для забезпечення 
ефективності LAP. 

Розробка місцевих планів адаптації з 
урахуванням місцевих потреб. 

Розширене залучення зацікавлених 
сторін та підвищення обізнаності про 

вплив зміни клімату та стратегії адаптації. 

Впровадження пілотних проектів для 
демонстрації заходів адаптації. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Назва проєкту: 

ЗМІЦНЕННЯ МІСЦЕВИХ МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ РЕАГУВАННЯ НА ЗМІНИ КЛІМАТУ 
В РЕГІОНІ ЧОРНОГО МОРЯ – LAP BLACK 

 
 

Програма Interreg NEXT Чорноморський басейн 2021 – 2027  

Програма Interreg NEXT BSB фінансується за рахунок Європейського фонду регіонального 

розвитку (ERDF), Інструменту сусідства, розвитку та міжнародного співробітництва (NDICI) 

та Інструменту передвступної допомоги (IPA) у рамках політики європейського сусідства та 

згуртованості. Територія співпраці програми охоплює всю або частину територій семи країн, 

включаючи три держави-члени ЄС (Болгарія, Греція, Румунія) та чотири неєвропейські 

країни (Грузія, Молдова, Туреччина, Україна). 

 
Відповідальність за зміст цього матеріалу лежить на авторі(ах). Зміст цього матеріалу не 

обов’язково відображає офіційну позицію Європейського Союзу. Відтворення дозволено за 

умови вказівки джерела та зазначення будь-яких змін. 

 

 


